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підприємствам доцільно переходити до децентралізації прийняття рішень, що 

забезпечується шляхом створення фінансової структури підприємства. 
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ МІЖНАРОДНИХ 

СТАНДАРТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ В УКРАЇНІ 

 

У контексті глобалізаційних і, передусім, євроінтеграційних процесів в 

Україні пріоритетних напрямів набувають заходи щодо створення якісної 

системи бухгалтерського обліку, які реалізуються шляхом конвергенції П(с)БО 

України відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та 

декларування їх обов’язкового та добровільного впровадження суб’єктами 

господарювання. Реалізація даної концепції, на думку нормотворчих інститутів 
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та широкого кола науковців, покликана суттєво покращити  якість  облікової 

інформації, зробити її більш транспарентною, співставною та зрозумілою для 

зовнішніх користувачів (інвесторів) та надати можливість для усунення 

економічних і торгівельних бар’єрів, активізувати надходження іноземних 

інвестицій та відкрити виходи до світових ринків капіталу [1]. 

Складаючи фінансову звітність за міжнародними стандартами вперше, 

керівники підприємств та бухгалтерські служби можуть стикнутися з такими 

основними проблемами: 

– відсутність кваліфікованих фахівців, які можуть розуміти і 

застосовувати МСФЗ. Причому мова йде не лише про підготовку звітності, а й 

про використання і розуміння її. Найбільш результативним методом  

навчання МСФЗ є навчання у процесі впровадження стандартів в конкретній 

компанії; 

– виникнення додаткових витрат внаслідок потреби у придбанні нового 

програмного забезпечення, за допомогою якого складання звітності  

значно полегшило б роботу персоналу та зменшило б можливість допущення 

помилок; 

– необхідність у зборі додаткової інформації, яку вимагають МСФЗ, 

включення до посадових обов’язків працівників підрозділів додаткових 

функцій; 

– складність окремих стандартів. Найбільш важкі для сприйняття на 

сьогодні елементи МСФЗ – стандарти, присвячені відображенню у звітності 

фінансових інструментів, зокрема вкладень у цінні папери, похідних 

інструментів, дебіторської та кредиторської заборгованості [2, 3].  

Складність також полягає ще й у тому, що активи і зобов’язання мають 

бути оцінені за справедливою вартістю, що є складним завданням для 

вітчизняних фахівців. 

Також виникають труднощі, пов’язані з адаптацією вітчизняної практики 

до вимог МСФЗ, що передбачало реорганізацію формальних та неформальних 

інститутів. Найбільш суттєвою відмітною рисою МСФЗ-звітності в  
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порівнянні з вітчизняною фінансовою звітністю є варіативність форм облікової 

звітності, оскільки форми МСФЗ-звітності не затверджені – наведено тільки 

перелік основних статей, обов’язкових для надання та розкриття в тій або іншій 

формі.  

Отже, проблеми при переході вітчизняних підприємств на міжнародні 

стандарти достатньо, але й є позитивні аспекти. Позитивні ефекти від 

використання МСФЗ вітчизняним бізнесом для внутрішніх і зовнішніх 

користувачів інформації полягають у появі додаткових можливостей для 

підвищення ефективності ведення бізнесу, зокрема:  

–  зростання ринкової капіталізації; 

– вихід на міжнародні ринки капіталу, диверсифікація джерел капіталу та, 

як наслідок, зниження вартості залученого капіталу;  

– ефективніше використання інсайдерської інформації для прийняття 

управлінських рішень; 

– забезпечення порівнянності звітності з іншими організаціями, 

незалежно від того, резидентом якої країни вони є і на якій території 

здійснюють господарську діяльність; 

–  підвищення престижності, забезпечення більшої довіри потенційних 

партнерів;  

– досягнення якісного рівня прозорості інформації, який забезпечується 

шляхом дотримання правил її складання, а також численними поясненнями до 

звітності [4]. 

Складання фінансової звітності за міжнародними стандартами може бути 

корисним і для тих суб’єктів господарської діяльності, які не планують брати 

участі у вітчизняному та міжнародному ринках фінансових ресурсів. Основні 

очікування пов’язуються з позитивними наслідками забезпечення суб’єктів 

прийняття управлінських рішень деталізованою інформацією, що відповідним 

чином позначається на якості управлінських рішень у фінансовійвиробничій та 

організаційно-адміністративній сферах діяльності підприємства. Належна 

оцінка ефективних рішень позитивно впливає на управлінську культуру 
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підприємства, оскільки підвищується рівень довіри персоналу до свого 

керівництва та впевненості в добробуті компанії. 

Отже, на сьогодні МСФЗ є ефективним інструментом європейської 

інтеграції та частиною економічного розвитку для України. Більша прозорість 

фінансової звітності показує реальний фінансовий стан суб’єктів 

господарювання та дає чітке уявлення про його інвестиційну привабливість. 

Використання МСФЗ має суттєві переваги перед П(с)БО для великої кількості 

підприємств та користувачів фінансової звітності. Процес застосування МСФЗ 

повинен бути поступовим та цілеспрямованим. Необхідно розробити 

нормативно-правові засади та методологічні підходи, які б давали змогу 

усунути недоліки вітчизняної системи обліку, а також удосконалювали б та 

модернізували основні аспекти ведення бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності в Україні. 
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